
Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

35

FIJACIONES NORMALIZADAS ISO 15552

Horquilla trasera desmontable MP2 

Ø
mm aleación ligera fundición

32 P493A3121110A00 P493A3121010A00
40 P493A4121110A00 P493A4121010A00
50 P493A5121110A00 P493A5121010A00
63 P493A6121110A00 P493A6121010A00
80 P493A8121110A00 P493A8121010A00
100 P493A1121110A00 P493A1121010A00
125 - P493AP121010A00

Tenón trasero desmontable MP4 
Ø

mm aleación ligera fundición

32 P493A3122100A00 P493A3122010A00
40 P493A4122100A00 P493A4122010A00
50 P493A5122100A00 P493A5122010A00
63 P493A6122100A00 P493A6122010A00
80 P493A8122100A00 P493A8122010A00
100 P493A1122100A00 P493A1122010A00
125 - P493AP122310A00

Tenón trasero desmontable AB7 

Ø
mm aleación ligera fundición

32 P493A3123100A00 P493A3123010A00
40 P493A4123100A00 P493A4123010A00
50 P493A5123100A00 P493A5123010A00
63 P493A6123100A00 P493A6123010A00
80 P493A8123100A00 P493A8123010A00
100 P493A1123100A00 P493A1123010A00

Horquilla trasera para tenón con rótula AB6

Ø
mm acero

32 P493A3129000A00
40 P493A4129000A00
50 P493A5129000A00
63 P493A6129000A00
80 P493A8129000A00
100 P493A1129000A00

Tenón trasero recto con rótula MP6
Ø

mm acero

32 P493A3128000A00
40 P493A4128000A00
50 P493A5128000A00
63 P493A6128000A00
80 P493A8128000A00
100 P493A1128000A00

Brida delantera o trasera rectangular MF1 - MF2

Ø
mm acero

32 P493A3126000A00
40 P493A4126000A00
50 P493A5126000A00
63 P493A6126000A00
80 P493A8126000A00
100 P493A1126000A00

SU SELECCIÓN (FIJACIONES suministradas con tornillo de fijación)
salida de fábrica 3 días

Compensador de alineamiento

Ø
mm aleación ligera

32 P493A3134000A00
40 P493A4134000A00

50-63 P493A5134000A00
80-100 P493A8134000A00

Escuadras de extremo MS1 (lote de 2 piezas) Escuadra alta MS3 (en unidades)

Ø
mm chapa de acero Ø

mm aleación ligera

32 P493A3124000A00 32 P493A3125100A00
40 P493A4124000A00 40 P493A4125100A00
50 P493A5124000A00 50 P493A5125100A00
63 P493A6124000A00 63 P493A6125100A00
80 P493A8124000A00 80 P493A8125100A00
100 P493A1124000A00 100 -

Charnela macho MT4 (cilindros tubo perfilado series 453 - 449)

Ø
mm

fundición
suministrado solo

Soporte charnela macho AT4
aluminio

32 P493A3111000A00 P493A3112100A00
40 P493A4111000A00 P493A4112100A00
50 P493A5111000A00 P493A4112100A00
63 P493A6111000A00 P493A6112100A00
80 P493A8111000A00 P493A6112100A00
100 P493A1111000A00 P493A1112100A00

Charnela macho MT4 (cilindros de tirantes, serie 450) 

Ø
mm

fundición,  
suministrado solo (página 39)

32 P493A3113000A00
40 P493A4113000A00
50 P493A5113000A00
63 P493A6113000A00
80 P493A8113000A00
100 P493A1113000A00

Horquilla hembra para extremo de vástago AP2

Ø
mm

series 453 / 450
acero

serie 449
acero

32 P493A3131000A00 P493A3131000A00
40 P493A4131000A00 P493A3131000A00
50 P493A5131000A00 P493A4131000A00
63 P493A5131000A00 P493A4131000A00
80 P493A8131000A00 P493A5131000A00

100 P493A8131000A00 P493A5131000A00
125 P493AP131000A00
160 P493AQ131000A00
200 P493AQ131000A00

Tenón con rótula para extremo de vástago AP6

Ø
mm

series 453 / 450
acero

serie 449
acero

32 P493A3132000A00 P493A3132000A00
40 P493A4132000A00 P493A3132000A00
50 P493A5132000A00 P493A4132000A00
63 P493A5132000A00 P493A4132000A00
80 P493A8132000A00 P493A5132000A00

100 P493A8132000A00 P493A5132000A00
125 P493AP132000A00
160 P493AQ132000A00
200 P493AQ132000A00

20
13

/R
02

Lo
s 

pl
az

os
, e

sp
ec

ifi
ca

ci
on

es
 y

 d
im

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057


Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

36

FIJACIONES NORMALIZADAS ISO 1555
DIMENSIONES

Escuadras

Ø
(mm)

ØAB A AO AH AT AT1 AU E TR TG UF US L8 SA XA

32 7 22 11 32 4 8 24 50 32 32,5 54 50 94 142 144
40 10 24 15 36 4 8 28 58 36 38 62 58 105 161 163
50 10 32 15 45 5 10 32 70 45 46,5 77 70 106 170 175
63 10 32 15 50 5 10 32 85 50 56,5 87 85 121 185 190
80 12 40 20 63 6 12 41 105 63 72 110 105 128 210 215

100 14,5 40 25 71 6 12 41 130 75 89 130 130 138 220 230
125 16,5 54 25 90 8 16 45 157 90 110 161 157 160 250 270
160 18,5 72 25 115 10 - 60 195 115 140 - - 180 300 320
200 24 72 35 135 12 - 70 238 135 175 - - 180 320 345

Brida delantera o trasera rectangular MF1 - MF2

Ø (mm) A ØD E ØFB MF R TF UF W ZJ ZF

32 22 30 50 7 10 32 64 86 16 120 130
40 24 35 58 9 10 36 72 96 20 135 145
50 32 40 70 9 12 45 90 115 25 143 155
63 32 45 85 9 12 50 100 130 25 158 170
80 40 45 105 12 16 63 126 165 30 174 190
100 40 55 130 14 16 75 150 187 35 189 205
125 54 60 157 16 20 90 180 224 45 225 245
160 72 65 195 18 20 115 230 280 60 260 280
200 72 75 238 22 25 135 270 320 70 275 300

Escuadra baja MS1

1  : Carrera

escuadra alta MS3

A XA  +  1
AT

A
H

AU L8  +  1

SA  +  1

AU

2ØAB

A
T

AO max.

TG
= =

TR
= =
E max.

= =

XA + 1

L8  +  1
SA  +  1

AT1

2øAB

AU
AO

A
T

1

AU

A
H

US max.
TG= =

= =

U
F

TR
= =

A

ZF  +  1
ZJ  +  1

A

W MF

E max.
= =

ØDH11
R

= = 4Ø FB

U
F

 m
ax

.

T
F

1  : Carrera

20
13

/R
01

Lo
s 

pl
az

os
, e

sp
ec

ifi
ca

ci
on

es
 y

 d
im

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057


Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

37

DIMENSIONES
Charnela macho

Ø  
(mm) BT CB CD

CK D EM EW FL GL HB L4 L5 MR
max. PH RA TE TG UB UL

max.
UR
max. Y α

32 8 26 10 6,6 26 26 22 21 6,6 5,5 1,6 11 32 18 38 32,5 45 51 31 56 45°
40 10 28 12 6,6 28 28 25 24 6,6 5,5 1,6 13 36 22 41 38 52 54 35 63 50°
50 12 32 12 9 32 32 27 33 9 6,5 1,6 13 45 30 50 46,5 60 65 45 71 40°
63 12 40 16 9 40 40 32 37 9 6,5 1,6 17 50 35 52 56,5 70 67 50 81 55°
80 14 50 16 11 50 50 36 47 11 10 2,5 17 63 40 66 72 90 86 60 101 45°
100 15 60 20 11 60 60 41 55 11 10 2,5 21 71 50 76 89 110 96 70 128 35°
125 20 70 25 14 70 70 50 70 14 10 3,2 26 90 60 94 110 130 124 90 149 30°
160 25 90 30 14 90 90 55 97 14 10 4 31 115 88 118 140 170 156 126 183 30°
200 30 90 30 18 90 90 60 105 18 11 4 31 135 90 122 175 170 162 130 183 30°

Ø  
(mm) ØCF D DL

FM
E

max. L65/1 TG α

32 10 6,6 22 50 5,5 32,5 40°
40 12 6,6 25 58 5,5 38 45°
50 16 9 27 70 6,5 46,5 35°
63 16 9 32 85 6,5 56,5 50°
80 20 11 36 105 10 72 40°
100 20 11 41 130 10 89 30°
125 30 14 50 157 10 110 25°
160 - - - - - -
200 - - - - - -

Fijación articulada completa de escuadra, MP2 + AB3

Fijación articulada completa recta con rótula AB6 + MP6

Y

E

=

=

T
G

=

=

=

= =

=
TG

GLJs14

Ø CKH9/e8P
H

 J
s1

5

T
E

U
L

RA

UR

4Ø HB

L5

20°

B
T

E
E

TG
=

= =

=

= =
==

T
GE

Y

4Ø D

FL

FL

Ø CDH9/e8

T
G

L4

E

E
M

A XD / XN  +  1

Fijación articulada completa normal, MP2 + MP4

E

TG

=

= =

=

= =
==

T
GE

4Ø D
DLFM

Ø CFH7/h9

T
G E

L65/1

A XD / XN  +  1

FIJACIONES NORMALIZADAS ISO 1555

20
13

/R
01

Lo
s 

pl
az

os
, e

sp
ec

ifi
ca

ci
on

es
 y

 d
im

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057


Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

38

DIMENSIONES
Charnela macho MT4

TK1

ZJ  +  1
XV

A

Ø TDe9

E
UW

=
=

=
=

T
M

h1
4

T
L

==TG

Horquilla hembra para 
extremo de vástago AP2

Tenón con rótula de extremo 
de vástago AP6

Cilindros de tirantes - serie 450

Cilindros de tubo perfilado - serie 453

ØCNH9 AX

Ø
K

K

E
N

h1
2

4° 4°

CH

LFER max.

E max.

Ø CKH9/d10 AV

LE
CE

C
M

B
 m

ax
.

C
L

ER max.

Ø
 K

K

Horquilla hembra y tenón con rótula

Ø 
mm

AV
AX B CE CH CK CL CM CN E EN ER LE LF KK

32 20 26 40 43 10 20 10 10 56 14 14 20 15 M10 X 1,25
40 22 32 48 50 12 24 12 12 67 16 16 24 17 M12 X 1,25
50 28 41 64 64 16 32 16 16 89 21 21 32 22 M16 X 1,5
63 28 41 64 64 16 32 16 16 89 21 21 32 22 M16 X 1,5
80 33 48 80 77 20 40 20 20 112 25 25 40 26 M20 X 1,5
100 33 48 80 77 20 40 20 20 112 25 25 40 26 M20 X 1,5

+ 0,5
+ 0,15
+ 0,5
+ 0,15
+ 0,5
+ 0,15
+ 0,5
+ 0,15
+ 0,6
+ 0,15
+ 0,6
+ 0,15

Ø 
mm

sin detectores

XV
min.

XV
max.

32 71,5  75  + ➀
40 81  84 + ➀
50 89,5  91  + ➀
63 93,5  102,5 + ➀
80 106,5  114,5 + ➀

100 116,5  124 + ➀

Ø 
mm

sin detectores

XV
min.

XV
max.

32 72  74,5  + ➀
40 83  82  + ➀
50 89,5  91  + ➀
63 93,5  102,5  + ➀
80 106,5  114,5  + ➀

100 114  126,5  + ➀
125 135  155,5  + ➀
160 159,5  181  + ➀
200 173,5  197  + ➀1      Carrera

2       Salvo cuando se especifica la cota XV durante el pedido, la posición de la charnela puede ajustarse a la unidad. En consecuencia, la 
charnela se suministra sin bloquear en el tubo y el apriete se realiza in situ

3       8 tornillos de apriete

A
XV  2

ZJ  +  1

TK

3

ØTDe9

T
M

h1
4

T
Lh1

4
E

UWA

TG==
= =

= =

A
KW

A1

R

4°

4°                  

ØKK

W2 (2)W1(2)P (2 )T (2 )ØKK

ZJ  +  1A X

Ø  
(mm) A A1 P(2) ØKK KW R T(2) W1(2) W2(2) X

min. compensación radial (mm)

32 20 23 12 M10x1,25 6 71 17 30 19 56 0,7
40 24 23 12 M12x1,25 7 75 19 30 19 57 0,7
50 32 32 20 M16x1,5 8 103 24 41 27 79 1
63 32 32 20 M16x1,5 8 103 24 41 27 79 1
80 40 39 20 M20x1,5 10 119 30 41 27 89 1
100 40 39 20 M20x1,5 10 119 30 41 27 89 1
125 54 40 24 M27x2 13,5 147 41 Ø62 54 107 1

1  Carrera (2) : Dimensiones entre caras

Compensador de alineamiento

NOTA:  El compensador se suministra con un juego axial de 0,05 a 0,1 - No resetear.• Compensación radial: 0,5 a 1 mm (ver cuadro)
• Compensación angular esférica: 4°

FIJACIONES NORMALIZADAS ISO 1555

La cota XV debe especificarse durante el pedido

20
13

/R
01

Lo
s 

pl
az

os
, e

sp
ec

ifi
ca

ci
on

es
 y

 d
im

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057
https://rodavigo.net/productos/?cod_fam=10&cod_prod=057

